

《我和我的祖國》觀後感

在同學的大力推薦下，我去電影院觀看了由七個導演共同執導的《我和我的祖國》。

這部電影主要講述了新中國成立 70 周年間發生的七個故事，而每個故事的主人翁都不同，他們有的是為了確保開國大典能順利進行，不顧軍人攔阻，跑到天安門，在黑暗的夜晚，克服心理恐懼爬上旗桿的頂端，只為修好阻隔球，確保開國大典能萬無一失。還有的是才不到十歲的小男孩，為了能讓鄰居們能順利觀看女子排球比賽，他錯過了與青梅竹馬的小美告別，爬上自家屋頂舉著天綫，像極了「超人」。

在這部電影中，令我印象最深刻的事是一九九七年七月一日的香港回歸。為確保五星紅旗一秒不差飄揚在香港上空，升旗手刻苦訓練毫不懈怠，連在家中也一直在練習。女港警兢兢業業守平安，外交官與英國人談判十六輪，分秒不讓。修錶匠以精湛的技術確保中英方代表與女港警手錶精準確對。他們是中方外交官、儀仗隊軍人、香港警察和鐘錶師傅，雖然身份不同，但是他們有一個共同的心願——在七月一日零時零分準時升起五星紅旗。為了確保交接儀式順利進行，他們在各自的崗位竭盡全力，只為保證香港回歸「一秒不差」。

看到這裏，我十分感動，成千上萬市民為了香港，風雨無阻地堅守在自己的崗位，演繹了萬眾一心。這讓我想起了今年的疫情，今年春天，冠狀病毒突如其來，面對來勢洶洶的病毒，我國立刻採取嚴格的防疫措施，例如限制人流、保持社交距離、關閉娛樂場所等。除了採取嚴格的措施，各省也派出醫護人員支援湖北，還捐贈醫療物資和生活用品給湖北，演繹了一方有難，八方支援，因此，我國的疫情才可在短時間內得到控制。在四月，疫情突然在全球蔓延，我國見狀，立刻送物資和派專家去幫助一些國家。我為中國人自豪，更為有一個地大物博的國家自豪！祝願祖國發展蓬勃。